



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (111.10.20)

發稿人：襄閱主任檢察官徐弘儒

雄檢變身「河東精品 OUTLET MALL」

辦理拍賣變價刑事案件扣押物 入帳將近 7 百萬元

本署基於貫徹刑法沒收制度「無人能因犯罪獲利」之原則，以消除犯罪經濟誘因、徹底剝奪犯罪所得、維護社會公平正義，於今日（20日）上午在河東路大門廣場舉辦「名牌精品沒收物公開拍賣活動」，針對刑事案件扣押被告犯罪所得購入之精品名牌包、名錶及珠寶首飾等貴重物品，進行公開拍賣變價，順利拍出 73 件物件，拍賣所得金額高達 698 萬 2 千元

本次活動由檢察官鄭益雄、李侑姿擔任拍賣官，拍賣物件有愛馬仕、香奈兒、LV、BV、GUCCI、Prada、Lowe 精品皮包及勞力士、香奈兒、LV、P.P、A.P、FRANCK MULLER、愛其華等名錶，另有項鍊、戒指、手環等飾品，琳瑯滿目，吸引眾多民眾前來搶標，兩位拍賣官幽默風趣、妙語如珠，並對精品事先做足功課，現場一搭一唱瞬間炒熱氣氛，買氣熱絡，喊價聲此起彼落，拍賣官手上的木槌不斷敲下，最後拍賣品幾乎全數高價成交，短短不到半天變價入帳將

近七百萬元，順利完成任務，更有許多民眾意猶未盡，紛紛詢問下次活動何時舉辦。



說明：本署河東路拍賣現場



說明：檢察官鄭益雄、李侑姿擔任本次拍賣官



說明：LV 名牌包



說明：精美名貴手錶